

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:	60 f.	Vidéken:	1 K —
1 óra	1 K 80	1 óra	3 —
1 évre	3 — 60	1 évre	6 —
1 évre	7 — 20	1 évre	12 —

Főszerkesztő és lapkiadó: Baranyay Lajos.
Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Megjelenik: minden hétköznap este 6 órakor.
Szerkesztőség és kiadó-hivatal: Szent-István-tér 1.
Telefon 208.

Egyes számok kaphatók: a dohánytözsdeknél.

Amik választ várnak.

(C) A vízvezetékéről, amely most annyi kellemetlenséget okoz a közönségnek, annyi lehetetlen és lehetetlen a felső fele, dolgokat regélnék, hogy vaskos könyvek telnének ki belőle. Természetesen sok igaz van köztük, amelyeknek azonban nem volna szabad igaznak lenni. Ha már a város közönsége mielőtt áldoz, úgy akkor megfelelő értéket is kellene kapnia érte. Illetve reméljük, hogy kap is. Mindazonáltal több oly nehézségek, hibák merülnek fel, amelyek bizonyos kételkedést ébresztenek bennünk. Nem beszélünk azon igazán lehetetlen híresztelésekről, mint pld., hogy nem lesz kellő vízmennyiség, mert hisz ilyenekre még gondolni sem lehet. Ez országos blamázs, vagy mi lenne.

A tűzcsapokról essék a beszéd. Már az elhelyezésüknél is differenciák merültek fel. Ezt valamiképpen bebeszélték, hogy

jól van. A víznyomás sokkal gyengébb lesz, mintsem ezen tűzcsapokkal kétemeletes házakat tűzvész esetén védelmezni lehetne. Ennek már nem igen lehet örülni. De hát ha nem megy másként.

Egy másik híresztelésnek már azonban éppenséggel nem örülünk. Azt suttoják, hogy az utcák öntözése nem a tűzcsapok után fog történni, hanem a régi módon, öntöző kocsikkal. Mert erre meg erős a víznyomás s ami jól köveztet és makadámozott és sehogysem gondozott utcáink nem bírják ki. Nem tudom mi igaz az egész dologból, szírintem azonban okos dolog lenne erre szakértő felvilágosítást adni a közönségnek. Ezáltal elejét vennék a sok kételkedésnek. Hiszen az öntözés, mint főok szerepelt a vízvezeték megalkotásában, ezért tehát képtelenségnek tartjuk ezt a feltevést. Ha tényleg a jövőben is csak öntöző kocsikkal történik az utcák locsolása, akkor csak legyünk elkészülve a régi poros Székesfehérvárra.

Lesz is öntözés, meg nem is. Akkor elmondhatjuk mi is, adtál uram vízvezetékét, de nincs benn köszönet. Erre már igazán kíváncsiak vagyunk.

A következőre szintén. És szintén a vízvezetékéről szól. Illetve még sem a vízvezetékéről szól, hanem egy kutról. Arról a kutról, amelyet a Deák Ferenc-utcai iskolában fűrnak. Fűrik, az Urnak ugyanazon esztendőjében, amikor a vízvezetékét is építik. Ebben az iskolában a belső vízvezeték felszerelés meg van, már csak a bekapcsolásra vár. Minek akkor a kut? Hiszen pár hónap múlva, vagy mondjuk fél év múlva működni fog a vízvezeték? Vagy erről megfeledkeztek? Vagy a pénzünk sok? Vagy filantropikus a cél, a szegény embereket juttatják munkához? Egy hónapos tejtörés után sem tudtam magamnak választ adni. Ha a legutóbbi okért cselekszik is, akkor is szüntessék be a fűrészt, s inkább a sárhányásra alkalmaz-

zák a kenyér nélküli embereket. Ki ad erre választ nekünk? Még a meginterjuvált Fényes Samu ezse is csúttörtököt mondott. Pedig ő a kukoricagöré megevéséhez is ért.

Kulturpalota építéséről álmodunk minden éjjel. Nagyon helyesen van. Bár már valóra álmodtuk volna. Olyan történelemmel bíró városnak, mint Székesfehérvár, már rég meg kellene lennie a kulturpalotájának. Nem is hiszem, hogy volna olyan polgár városunkban, aki ezt az eszmét, ezt a könnyen megvalósítható eszmét ne helyeselné, ne támogatná. Így tehát én is. Testestül-lel-kestül. Valamit azonban vagyok bátor megjegyezni. A kultura abécés könyvében azt olvasom, hogy előbb illemhelyekről kell gondoskodni, a melyek a közegészség szempontjából is fontosak. Különben a kultura palotája tójákát könnyen kellemetlenség érheti. Erről nekünk sem szabad megteledkezni.

A legyőzött Törökország.

— A Fejér megyei Napló tárcája. —

A balkáni államok eklatáns győzelme, a törököknek rettenetes veresége a francia nacionalista körök és újságok nagy örömmel töltötte el. Langos ujjongással a bulgárok győzelmét francia győzelemnek tekintik, a törökök vereségében pedig Németország megalázását látják. Azt lehetne hinni, Törökország nem is annyira német kolónia volt, mint inkább a német birodalom egy szerves, hozzátartozó része.

A dolgoknak illetően való beállítására éppen nem jogosult, annak dacára, hogy egyes tények látszólag megerősítik e vakmerő következtetéseket.

Köz tudomás szerint még Abdul Hamid, a leköszönt szultán, a birodalom katonai reorganizációját a németekre bízta. Van der Grotz tábornok vezetése alatt valóságos porosz tiszti kolónia dolgozott Konstantinápolyban a török haderő modernizálásán. Szaporították a

hadtestek számát, támogatották a hadosztályok keretét, átszervezték a tűzértséget, lerombolták és újjáépítették az erődítményeket. A katonai kiképzésbe pedig teljesen bevitték a német, nevezetesen porosz szellemet. A franciáknak ez — mint természetes — sohasem tetszett. Nem is annyira nemzeti hűségéből és féltékenykedésből, mint inkább gazdasági okokból. Ugyanis könnyen érthető, hogy a német tisztek Németországból hozták a hadseregnek teljes felszerelését; Krupp-tól vették az ágyukat s Németországtól a kiselejtezett hadihajókat. Ezzel szemben a franciák még Kis-Azsiában is — hol évszázados pozícióik és érdekeik vannak — feltartóztatlanul visszaszorítottak.

A franciák — és nem ok nélkül — azt mondták:

— Mi adjuk a pénzt s Németországtól vesznek érte holmikát.

Ezzel szemben a balkáni államok francia minta után rendezték be haderejüket. A puskákat Franciaországban készítették, az ágyukat Creusot gyártotta, a bulgár, szerb és görög tisztek francia isko-

lákban nevekedtek s Görögországban ma is 25 francia tiszttartózkodik, kik kissé lábraállították a mindenkori gyatra görög hadsereget.

Ime ezek alapján állítják a franciák, hogy a Balkánon tulajdonképpen a francia ágyu állt szemben a némettel, a francia katonai kiképzés és harcászati mérközött a némettel. Szerintük a török katonák tökéletesen, peckesen lépdeltek a paradeschrittet, de löni nem tanultak; békében fegyvelmetten kapott parancsra összevágták a bokájukat, csak hogy háboruban egymásra és tisztjeikre lövöldöztek.

De még nagyon sok német újság is hasonlóképpen nyilatkozik. Ime, a Berliner Tagblatt szerint:

„Bizonyos hogy külföldi jóbarátaink örvendezve dörszölik tenyereiket, látván a német leckének rémségesen silány eredményeit. A török vereségek — minden csürcsavarás ellenére is — nekünk németeknek, roppant kínosak.”

A berlini Tag pedig azt írja:

„Németország a török katasztrófa folytán nemcsak értékes szövetségest veszít esetleg Franciaor-

szág és Anglia ellen, hanem elveszti katonai reputációjának nagy részét is.”

Ezzel szemben nyugodtan állítható, hogy a hozzáértő és illetékes katonai faktorok itt Franciaországban nagyon is meg vannak róla győződve, hogy a törökök kudarca nem jelenti a német harcászati és német haderő kudarcát. Nagyon jól tudják, hogy ez szinte gyermekesen naiv utópia lenne, mert nem a német módszer tette tönkre a törököket, nem a különben általánosan paradeschritt okozta a sorakban uralkodó anarchiát. Egész bizonyos, hogy a törököket akkor is elverték volna, ha kifogástalan francia stratégiával védekeztek volna.

A török vereség oka? Már számtalan magyarázatot hallottam és olvastam. Kiki saját guszta szerint magyarázza a váratlan, világ-historiai eseményt. A sok magyarázat között akad elég grotzok is. Az agylágyultságban szenvedő Combes szerint az egész balkáni háborút a jezsuitéknak csinálták. Miért? Nagyon egyszerű, sőt kézzel fogható: hogy megmentsék e bonyo-

Sövegjártó János

hazai és rumburgi vászon-áruháza barátok épülete,

AZ ELŐTT: ÖZV. HANEL ANTALNÉ
OLCSÓ SZABOTT ÁRAK

Ma lapunk 4 oldal.

00001233



Nagyító szemüveg-
gei keresek, de még-
sem találok olyan em-
bert, aki kukoricagörét
eszik. Ugy látszik, FÉ-
NYES SAMUNAK jobb
szeme van.

HIREK.

Naptár.

November 19. Vasárnap.
R. Kath.: Erzsébet.
Pro: Erzsébet.
Gör. Pál.
Zsidó.
Nap kel: 7 ó. 12. nyugszik 4. ó. 28.
Hold kel: 2 ó. 8. nyugszik 1 ó. 00.

— **Jenő-nap.** A vármegyei tisztviselői és kezelői kara hétfőn délelőtt testületileg tisztelteti Szüts Jenő alispán előtt, hogy névnapja alkalmával üdvözölje. Az alispán meghatóan mondott köszönetet a szép figyelemért.

— **Házberfillér.** A városi jogügyi- és pénzügyi szakosztály kedden délután 3 órakor együttes ülést tart a házberfillér ügyében. Sietnek az előkészítéssel, mert már a decemberi közgyűlés elé akarják terjeszteni a programbizottságban elfogadott végleges tervezetet.

— **Póterettség.** A székesfehérvári tankerület főreáliskoláinak pótló érettség vizsgálatára december 20-án lesz a helybeli áll. főreáliskolában.

— **A szépművészeti egyesület szűkebbkörű bizottsága szombaton délután 3 órakor tart ülést, melyen a megalakulás idejét s az alapszabályok pontjait állapítják meg.**

Debreceni szalona, kolbász stb. Legfinomabb hideg felszeltek Prágai gyógysonka, virslik és egyéb csemegé cikkek, a legnagyobb választékban — Szigethy Testvérek főhercegi kamarai szállítóknál, kapható.

— **Petőfi emlékezete.** A fejérmegyei és székesfehérvári muzeumezseület a f. hó 16-án tartott első felolvasó estélyét Petőfi Sándor emlékeztetének szentelte, mert most van hetven éve annak, hogy a nagy költő városunk falai között a színész pályára lépett. Gróf Széchenyi Viktor főispán lendületes megnyitóbeszéde után Jászai Mari a budapesti nemzetiszínház művésznője Petőfi színezéséről tartott felolvasást nagy tetszés mellett. Utána Rexa Dezső vármegyei főlevéltárnok Petőfi székesfehérvári szerepeit és szerepléseit ismertette szintén nagy tetszéssel. Végül Jászai Mari

nehány Petőfi verset adott elő melyekkel főséges élvezetet nyújtott a jelenlévőknek. Rengeteg tapssal nyilvánítták hálaát a publikum a művésznőnek, mely tapsoknak egy része a muzeumezseület igazgatójának volt szánva, amiért alkalmat adott egy ilyen nívós felolvasás élvezetére.

— **A népszövetség csoportvezetőit** kéri az igazgató, hogy ma, kedden este 8 órakor a naptárak és a 9. füzet átvételére jelenjenek meg az irodában. A még be nem szolgáltatott tagdíjak is behozandók.

— **Választási mozgalom.** Több választópolgár vasárnap délelőtt 11 órára érkekezletet hívott egybe, a városház nagytermébe, hogy a december 1-én megrendendő belvárosi városi bizottsági tagválasztásra vonatkozólag egy jelölt személyében megállapodjanak. A megjelentek dr. Csöppentzky Mihály indítványára Klöckner József könyvkereskedőt kiáltották ki jelöltül.

— **Hivatalos órák a törvényeszkön.** A székesfehérvári kir. törvényszéken a hivatalnokok részére a hivatalos órák f. hó 18-tól kezdve reggel 8-tól 1-ig egyhuzamban d. u. 3 óráig tartanak. Eddig reggel 8-tól 1-ig s d. u. fél 3-tól fél 6-ig voltak. Ennyit egy közhivatalban sem dolgoznak.

— **Egy urlnó s a vízvezetéki árkok.** Kelemen kaland érte vasárnap délelőtt a Városházánál. A városunk egyik közműves urihölgyét. A 11 órai miséről jövet az Iskola-utca felé tartott, miközben egy keskeny deszkán, mint az egyetlen közlekedési helyen haladt át. A deszka azonban, valószínűleg a vízvezetéki munkások tréfa szeretete folytán úgy volt elhelyezve, hogy amint az urihölgy rálépett, megbillent s így a rajta átmenni készülő a sárba esett. Szerencsére az ijedségen kívül nem esett komolyabb baja, azonban a ruhája cipőjétől a kalapjáig tiszta sár lett, úgy, hogy kocsin kellett lakására mennie. Az újonat új ruha persze örökre elpusztult, mert az agyagos sárfoltok sohasem lesznek eltávolíthatók. Az esetet ajánljuk a rendőrség figyelmébe, mert az már mégis csak hallatlan, hogy a vízvezetési vállalkozók és ezeknek munkásai mulasztása folytán az utcákon már járni se lehessen anélkül, hogy az ember minden pillanatban a testi-épségét ne kockáztassa.

— **Jönnek a színészek.** Szalkai Lajos színiigazgató tegnap bejelentette a városi színházi bizottságnak, hogy az ideai székesfehérvári színészszent decem-ber 3-án kezd meg.

— **Halálozás.** Hanzsly György a helybeli Hagenmaaher sörtelep könyvelője f. hó 16-án Budapesten 51 éves korában meghalt. Holtestét Székesfehérvárra hozták s tegnap délután itt temették el.

— **Uj elnök.** A Nádorcsatorna társulat szombaton délelőtt ülést tartott a vármegyei házi kistermében, hogy az elhalálozás folytán megüresedett elnöki állást betöltsék. A jelenlévők egyhangulag gróf Széchenyi Sándor az eddigi elnök mellett foglaltak állást s így ő választották meg új elnökül.

Kiváló minőségű hentesárúk, felvágottak, kolbászok, délutánonként még füstöltusok MARSCHALL-nál Kossuth-utca.

— **Tornászacsóra.** A székesfehérvári Torna Club szombaton este tornászacsórát tartott a Fekete Sas téri kertjében. A vacsorán a Magyarországi Testedzőegyesületek Szövetsége és a Magyar Athletikai szövetség is képviseltették magukat. Az első felköszöntőt gr. Széchenyi Viktor főispán mondta a sport híveire. Utána beszéltek még: Turján József közigazgatási bíró, dr. Hödy Lajos miniszteri titkár, Hübner Károly az egyesület elnöke, Kunos Gyula a torna alosztály vezetője, dr. Krausz Zsigmond stb. A társasvacsorán résztvettek:

Almássy János, dr. Angeli Ödön, Armos Jenő, Békés Róbert, Bokor Áttila, Boszka Zoltán, Csapó Samu, Csendes Géza, Csikós Andor, Csipkés Gyula, Deák Pál, Décsi György, Deutsch Jenő, Deutsch Oszkár, Endresz István, Erdős József, Ferenczy Gyula, Fery Oszkár, dr. Gálth György, Fröschl Ferenc, Fülöp József, Grünfeld Pál, Hajduska Gyula, Hadlinger József, Hesky Pál, dr. Hödy Lajos, dr. Horváth Gyula, Horváth Lajos, Hurbán István, Hübner Károly, Imre Lajos, Kálmán Sándor, Káplán István, Kiss Géza, Klöckner József, dr. Krausz Zsigmond, Kralovits Imre, Koronczy Ferenc, Korádi János, Kümmel Ernő, Kohler József, Kunos Gyula, László Béla, László Pál, Lichtneckert László, Mattesz Andor, Medgyesi József, dr. Molnár János, Major Mihály, dr. Neubauer Imre, Nemes Pál, Noszko H. János, Pap Artur, Pál György, Pápay Nándor, Pinn István, Porász Henrik, Petrás Sándor, Rác Miklós, dr. Rádai László, Rieder Ödön, Ság Lajos, Sik István, Somogyi Frigyes, Solyom Károly, Süle Lajos, dr. Solti Ferenc, gróf. Széchenyi Viktor, Szüts Jenő, Szüts Elemér, Schweiget József, Schlesinger Sándor, Schmall Henrik, Tamás Viktor, Thurzó György, Tóth János, Turján József, Ullmann Hngó, Vértess József, Vértessy József, Vinyédi László, Vágner Bódog, Wntheim Pál, dr. Zalán István, Zugor Ernő és Zulavszky Béla.

— **Műkedvelői színelőadás.** A Székesfehérvári Keresztény Kereskedelmi Alkalmazottak Körének műkedvelői gárdája vasárnap este a városi színházban előadta Molnár Ferenc híres bohózatát, a Doktor ur-át. Az előadás úgy erkölcsileg mint anyagilag igen szépen sikerült. A szereplők mindegyike alaposan kitért magáért s így a műkedvelők-től kívánható siker nem maradhatott el. A főszerepet ismételtén Arany Nándor, a tehetséges műkedvelő játszotta szép eredménnyel, ami nagyban elősegítette a sikert. A közönség, amely csaknem teljesen megöltötte a színházat, igen jól mulatott s elismerő tapsokkal jutalmazta az ügyes csereplőket. Nagy kár volt azonban, hogy a színház nem volt befűtve s így a közönség, kabátokba burkolózva, valóságos végigdidergte az előadást. A darabot a fáradozatlan Lear apó, Békefi István városi hivatalnok tanította be s így az elért siker orszá-lánrészé őt illeti.

— **Casals.** A zenekedvelők szerdai hangversenyének világhírű vendégművésze a spanyol Casals Pablo ez idő szerint „a világ legelső, senkihez sem hasonlítható gondolkása, kinek művészete „ellenállhatatlan erővel ragad magával az illúziók szivárványos birodalmába.“ Ez idézetek elcséjt a „Zenai“ c. lapban olvassuk az épp. egy év előtt tartott hangversenyéről, utóbbit pedig

Kötngold a bécsiék legelső zenekriukusa mondotta: Egyik lékin-télyes budapesti, szaklap tudósítása szerint: Casals hangversenye az idei évad legnagyobb zenei hangversenye volt. A Vigadó nagy és tündéret-kisterme zsúfolásig megtelt tomboló közönséggel, Casals... ismét utó-léretetlen virtuozitással, szinte álom-ba ringató poézissal játszotta végig-műsorát... így senki el nem ját-sza a világon. Az átszellemült kö-zönség az egyes számok után hat-tártalan ünneplétesben-részesítette a jelenkor legnagyobb művészeit.

F. évi december hótl kezdve Rákóczi-utca 7. szám alatt magánmérnöki irodát nyitok, ahol a mérnöki szakba vágó megbízásokat, továbbá a vízvezetési és csatornázási házi berendezésekre vonatkozó ajánlatok szakszerű felülvizsgálását is. elvállalom. WINKLER VILMOS okl. mérnök.

— **Katalinbál.** A székesfehérvári keresztény munkás egyesület földmúvcs csoportja folyó hó 24-én Távirdu-utca 6. sz. a. Katalinbált tart. Kez-dete este 6 órakor.

— **A Székesfehérvári Jótékony Nőegyesület** f. hó 30-án délután 3 órakor tartja a szegény iskolás gyermekek felruházási ünnepélyét a katolikus leányegylet dísztermé-ben (Távirdu utca), melyre az egye-sület tagjait és az érdeklődő közön-séget ezután hívja meg az elnökség, mindig a FIUMEI KÁVEBHOZATAL-NÁL (Barátok épü-lete) vásároljon. —

— **Telefón 250.**
Háztartási-ten I csomag 5 dk. 40 fillér, I csomag 10 dk. 80 fillér.

— **A háboru ellen.** A székesfehérvári szocialdemokraták vasárnap délután a Bárány vendéglőben népgyűlést tartott, melyen Vincze Sándor budapesti kiküldött beszélt a háboru ellen. Mondott egy nagyot is: „Ha alkalmilag Zimony-felé vezényelnék bennünket, majd mi megfordulunk és Geszt-felé megyünk a fegyverekkel.“ Az egyetlen szónok beszéde után határozati javaslatot fogadtak el, melyben a békét és annak biztosítását követelik. Jól teszik. A rendőrség becsülete-szerint 100-an lehetnek.

— **Szurkálás.** Vasárnap este a Rákóczi utcában egy ember rendőr-ért kiabált. Hangja nem volt egyéb ousztában elhangzó szónál. Rendőr nem volt a közelben. Végre arra-velődött egy ember, akinek elpan-naszkodott a rendőrkereső, hogy az Erzsébet-liget környékén megszur-káltak ismeretlen legények s on-nan kezdve kiabál már rendőr után de eredménytelenül. A neve valami Karger. Többet nem tudhatunk meg róla, mert a rendőrségen nem tett feljelentést.

— **Elűtötte a vonat.** Csapó János 26 éves Pettend pusztai legényt a Budapestről jövő vonat elűtötte. A szerencsétlen szivbajos és agyia-gyult legény, akit sógora gondoz-tott, a vasúti sineken ment s rá-jött a szivbaja, minek következté-ben elvágódott a sineken. A Buda-pestről jövő vonat elűtötte s bal-kezének négy ujját levágta, fején súlyos zúzódásokat szenvedett. A Szent György kórházba szállították.

Teljesen feloszlík a „KEK CSILLAG“ áruház és az összes áruaktár minden elfogadható árért a legrövidebb idő alatt lesz kiárusítva. A berendezés is eladó.

SZIGETI kamaral fényképész
15 % kedvezményes árban ré-
szesíti karácsonyig

NAPONTA

megrendelőit. — A vásár- és
ünnepnap 30 % kedvezmény to-
vább is fentmarad.

Apróhirdetések.

Apróhirdetések előre fizetendők.

Egy jó magaviselelű erős fiu
tanulónak felvételt, Marschall-
nál Kossuth-utca.

Eladóház. Csutora-utca 8.
számu ház, lakás, istálló és 300
□-öl telekkel eladó. Tudako-
zódni Iskola-u. 8. I. emelet
5. sz.

Angol malacokból tudó 80
fillér, máj 1.20 fillér Marschall-
nál Kossuth-utca.

Két becsületes, szorgalmas,
jóraváló vincellért keresek. Al-
másky János Sörházter 3.

Bejárónők és egy bolti el-
árúsítónő helyet keresnek. Cim
a kiadóban.

Egy ügyes, tanult vasalónő
házakhoz ajánlkozik. Cim a
kiadóban.

Temetősoron a 15. szl fundus
a hozzátartozó szeder-utca felől
két szoba, két konyha és 15 kocsi
trágya szabadkészből eladó. Tuda-
kozni ugyanott lehet.

Felhívás.

Jövő évre mező-
gazdasági munkáso-
kat Uradalmak ré-
szére felsővidékről
szerződtek. — A
megkeresésben ki
kell tüntetni a szer-
ződés tartamát és
bért. Czímem:

**Bucányi Imre
Nyitra.**

Üzletátvétel

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség szives tudomá-
sára hozni, hogy a Kossuth utca 15. szám alatt levő

**ROBITSEK SÁNDOR-
FÉLE PAPIRÜZLETET**

a mai napon átvettük és raktárunkat még dúsabban
felszerelve, tovább vezetjük. — Főtörekvésünk odairá-
nyul, hogy pontos és szolid kiszolgálással a nagyér-
demű közönség szives pártfogását és jóindulatát, mely-
ben az üzletet eddig részesítette, továbbra is kiérdemljük.
Könyvek, mindennemű papírok, irodaszerek, gramofonok
és elsőrendű gramofon lemezek.

mélyen leszállított áron kaphatók.

Szives pártfogást ismételve kérjük kiváló tisztelettel:

Özv. Horváthné és társa.

**EGY ÚJ,
rövid, 3 pedálos
ZONGORA**

136 cm. hoszu, 140
cm. széles; továbbá
egy használt jó kar-
ban levő ZONGORA
eladó. — Veszek jó
karban levő használt
zongorákat, esetleg be-
: cserélem ujjakkal. :

ROSENSTEIN

Iskola-u. 6. Telefon 291.



A vagyonygyűjtés és
az adósságtörlesztés

legbiztosabb módja,

mint azt számtalan pél-
dából mindnyájan meg-
tanulhattuk, a :: :: ::

heti husz (20) filléres

befizetési rendszer, mely-
lyet tagjainak érdeké-
ben április óta a

Székesfehérvári Hitelszövetkezet

is felvett üzletkörébe.
Itt azonban nincsenek a tagok 5,
6 évig lekötve, — nem kell éveig
ugyanazon tőke után fizetniök a ka-
matot, hanem az év végeig lefizet-
tet összeget — annak 5% kamatá-
val együtt — javukra írják.

Bővebb felvilágosítás a Székesfe-
hérvári Hitelszövetkezet hivatalos
helyiségében (Távirdu-utca 6. sz.)
szombaton 8—12 óráig, vasárnap
jél 11—12 óráig szerezhető.



**Ez a „Muki“
MŰVÉSZ**

Szajharmonika
dobbal

Bárki egy óra alatt
megtanulhat rajta ját-
szani. A dalokat mű-
vész harmonikán ját-
szuk, a valódi hőrrrel
ellátott dob pedig ki-
sérületi szolgálg.



Ára tokkal és egy me-
sés ajándékkal együtt

**CSAK 4 KORONA
WAGNER**

a „Hangszer-Király“

országzserte elismert elsőrendű
hangszerárúházában, Budapest,
József-körút 15. Fényképes árjegyzék
ingyen.

Öväs: Figyeljünk jól a pontos
címrre és házszáura.

**LEGJÉZEBB JIREMLEKÉK
HAVRAHEK ANTAL
ÉRTÉSZERÉSZ ÉS KÖRÁRAGÓ TELEPEN
SZ. FEHÉRVÁR FELSŐ VÁROS
TERVEK INGYEN TELEFON
125**

**Székesfehérvári
BUTOR-**

készítő-iparosok szövetkezete
mint az Országos Köz-
ponti Hitelszövetkezet
Tagja. — Telefon 258.

Saját készítményű butorainkat
óriási mennyiségben tartjuk
raktáron, legegyszerűbbtől a
legfinomabb kivitelig, melyre a
n. é. közönség figyelmét fel-
hívjuk.

Munkáinkért a legmesz-
szebbmenő szavatossá-
got vállaljuk.

A t. közönség pártfogását kéri a

**Szövetkezeti
Igazgatóság.**

Sz.-fehérvár, Kossuth-u. 10.

**Ha
eladni**

vagy
venni-valója

van
az apróhirdetések közt
tegye közzé!

SZENT ISTVÁN

ártézi, gőz, iszapmedence és kádfürdő.
Székesfehérvár, Bástya-utca
3. szám.

Tisztelettel értesitem a m. t.
közönséget, hogy a Szent István
gőz- és kádfürdőt megvettem, a
melyet két ártézikuttal és iszap-
medencével kibővítettem, teljesen
újjonnan átalakítottam és minden
igényeknek megfelelően beren-
deztem. Ártézikutaim kifogyha-
talan mennyiségű, gyógyhatású
kristályvízzel látják el naponként
az összes fürdőmedencéket.

Ami a fürdőkezelést illeti, azt
személyesen fogom vezetni és
előre is biztosítom a m. t. kö-
zönséget, hogy a legpontosabb
kiszolgálás, rend és tisztaság te-
kinteteken szigorú ellenőrzést
gyakorlok. Személyzetem első
rendű masszírozók és tyukszem-
vágókból áll, akik szakképzett-
ségtük és előzetkeny modoruk ál-
tal iparkodnak majd a mélyen
tisztelt közönség elismerését és
szeretetét megnyerni.

Gőzfürdő napok:

Urak részére: Április 1-től ok-
tóber 31-ig reggel 5 órától, no-
vember 1-től március 31-ig reg-
gel 6 órától déli 12 óráig. Ün-
nep és vasárnapokon egész nap.

Hölgyek részére: Naponként dél-
után 1 órától este 6 óráig. —
Pénteken egész napon át.

Fürdődíjak ruhával együtt:

- Gőzfürdő —60
- Gyermekek 10 évig —30
- Porceltán kád 1—
- Cinkád —80
- Hideg-gyógyifürdő —60
- Iszapifürdő 2—
- Szénsavas-fürdő 2—
- Sósfürdő 1-20

BÉRLETJEGYEK: 10 db. gőz-
fürdőjegy 5 K, 10 db. por-
cellánkádfürdőjegy 8 K, 10 db.
cinkád fürdőjegy 7 K.

A mélyentisztelt közönség szives pártfogását kérve maradtam teljes tisztelettel

Ifj. TÖGL GYULA,
rüdötulajdonos.